



各位 CAXA



平成27年6月29日

会社名 株式会社サハダイヤモンド  
代表者名 代表取締役社長 姜 杰  
(コード: 9898、東証JASDAQ)  
問合せ先 代表取締役副社長 井上 喜明  
(TEL. 03-3846-2061)

**(訂正) 「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

平成27年5月20日に発表しました「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので以下のとおりお知らせします。なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正の理由

「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

【訂正箇所】 1. 経営成績・財務状態に関する分析 (1) 経営成績に関する分析 ②今後の見通し

【訂正前】

略

(ダイヤモンド研磨事業)

当社の海外子会社公開型株式会社サハダイヤモンド(ロシア)は原石の確保、自社研磨生産量を増加させ、売上高2,636百万円を販売してまいります。

略

(不動産賃貸事業)

テナント全室の貸出しを目標として売上高21百万円を目指します。

略

【訂正後】

略

(ダイヤモンド研磨事業)

当社の海外子会社公開型株式会社サハダイヤモンド(ロシア)は原石の確保、自社研磨生産量を増加させ、売上高2,556百万円を販売してまいります。

略

(不動産賃貸事業)

テナント全室の貸出しを目標として売上高104百万円を目指します。

略

以上